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meba 
Mendoza Blanco &Asociadas Escenario Constitucional Gubernatura 

Si hoy fuera Ia elecci6n para Ia Gubernatura de Yucatan, Gpor qui en votarla? 
Con alianzas 

35.9% 

Renan AI berto 
Barrera Concha 

43.2% 

Renan Alberto 
Barrera Concha 

1.0% 

Yamil Jasmin 
Lopez Man rique 

"Tina Tuyub" 

Total de Encuestados 
(Estimaciones incluyendo Ia no respuesta y los no registrados) 

43.2% 

Joaqu in Jesus 
Dlaz Mena 

"H uach o Dlaz Mena" 

3.0% 

Vida Aravari 
Gomez Herrera 
"Vida Gomez" 

Total de Encuestados 
(Estimaciones excluyendo Ia no respuesta y los no registrados) 

1.2% 

Yam il Jasmin 
Lopez Manrique 

"Tina Tuyu b" 

0 
PRD 

52.0% 

Joaq uIn Jesus 
Dlaz Mena 

"Huacho Dlaz Mena" 

9.7% 

Anu lo 
Ia bo let a 

7.2% 

NS/ NR 

No respuesta: 16.9% 

3.6% 

Vida Aravari 
Gomez Herrera 
"Vida Gomez" 
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Nunca Votarla meba 
Mendoza Blanco &Asociadas 

LY por quien nunca votarla para Ia Gubernatura de Yucatan? 

45% 

30% 

15% 

0% 

31% 

Renan AI berto 
Barrera Concha 

(PAN, PRI y PNAY) 

25% 

Yamil Jasmin 
Lopez Manrique 

"Tina Tuyub" 
(PRD) 
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16% 

JoaquIn Jesus Dlaz 
Mena "Huacho Dlaz 
Men a" (Morena, PT y 

PVEM) 

14% 

Vida Aravari 
Gomez Herrera 
"Vida Gomez" 

(MC) 

1% 

No los conoce 

6% 6% 
1% 

Todos/ cua lquiera Ninguno NS/ NR 

Ejercicio realizado con tarjeta circular 
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Escenario Constitucional Presidencia de Ia Republica en Yucatan meba 
Mendoza Blanco &Asociadas 

Si hoy fuera Ia elecci6n para Ia Presidencia de Ia Republica/ LPOr qui en votarfa? 
Con alianzas 

19.4% 

Bertha Xochitl 
Galvez Ruiz 

/IXoch it I Galvez/1 

23.1% 

Bertha Xoch it I 
Galvez Ruiz 

/IXoch it I Ga lvez/1 

~4) ·R 
~ PRD 

Total de Encuestados 
(Estimaciones incluyendo Ia no respuesta y los no registrados) 

57.5% 

Claudia 
Sheinbaum Pardo 

morena 

7.5% 

Jorge 
Alvarez Maynez 

Total de Encuestados 

9.1 % 

Anu lo 
Ia boleta 

(Estimaciones excluyendo Ia no respuesta y los no registrados) 

68.1% 

Claudia 
Sheinbaum Pardo 

morena 

6.5% 

NS/ NR 

No respuesta: 15.6% 

8.8% 

Jorge 
Alvarez Maynez 
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Escenario Constitucional Senadurla Yucatan meba 
Mendoza Blanco &Asociadas 

Si hoy fuera Ia elecci6n para Ia Senadurla por Yucatan/ LPOr qui en votarfa? 
Con alianzas 

Total de Encuestados 
(Estimaciones incluyendo Ia no respuesta y los no registrados) 

34.0% 

Rolando Rodrigo Zapata Bello I 
Kathia Marla Bolio Pinelo 

42.6% 

Ve ron ica Noeml Camino Farjat I 
Jorge Carlos Ram irez Marin 

morena 

6.3% 

Nayelli Concepcion Hernandez Crespo I 
Mariana Zepeda Lahud 

Total de Encuestados 

9.5% 

Anu lo 
Ia bo leta 

(Estimaciones excluyendo Ia no respuesta y los no registrados) 

41.0% 

Rolando Rodrigo Zapata Bello I 
Kathia Marla Bolio Pinelo 

51.4% 

Ve ron ica Noem I Cam ino Fa rjat I 
Jorge Carlos Ramirez Marin 

morena 

7.6% 

NSI NR 

No respuesta: 17.1% 

7.6% 

Naye ll i Concepcion Hernan dez Crespo I 
Mariana Zepeda Lahud 
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Datos Generales meba 
Mendoza Blanco &Asociadas 

Genero Grupos de edad 

60% 49% 51% 40% 

22% 
26% 

40% 20% 17% 20% 15% 
20% 

0% 0% 

Hombres Mujeres 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 54 55 y mas 
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Ficha Metodol6gica 
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Poblaci6n objetivo 

Ciudadanos que declaran contar con credencial de elector en el 

estado de Yucatan. El universo se estima en aproximadamente 

1,767,000 electores. 

Tecnica de recolecci6n 

Cara a cara en el domicilio de las personas entrevistadas a traves 

de dispositivos electr6nicos. Los ejercicios de preferencia 

electoral y de personajes se realizaron con boleta y urna 

simulada. 

Marco Muestral 

Informacion de secciones electorales dellnstituto Nacional 

Electoral (IN E). 

Periodo de levantamiento 

El trabajo de campo se realiz6 del 17 al 20 de mayo de 2024. 

~·iii 2 u 
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meba 
Mendoza Blanco &Asociadas 

Tamaiio de muestra y precision de las estimaciones 

1,000 encuestas efectivas, con un margen maximo de error de 

+3.8% al 95% de confianza para estimaci6n de proporciones. 

Diseiio y selecci6n de muestra 

Estratificado por grupos de municipios cruzados con tipo de secci6n 

electoral. La primera unidad de muestreo fue Ia secci6n electoral, Ia 

segunda Ia manzana o grupo de viviendas, Ia tercera Ia vivienda y Ia 

ultima las personas entrevistadas en las viviendas. 

Ponderaci6n de los datos 

La base de datos se ponder6 de acuerdo con las probabilidades de 

selecci6n de los encuestados/ as y aspectos demograficos de 

acuerdo con las estadfsticas dellnstituto Nacional Electoral (INE). 

Frecuencia de no respuesta y tasa de rechazo general a Ia 

entrevista 

La frecuencia de no respuesta para los reactivos del cuestionario 

se muestra en el presente reporte de resultados. Por otro lado, el 

abandono del informante fue de 6%, mientras que Ia tasa de 

rechazo general a Ia entrevista fue de 44%. 
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